



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 40 (10281) • Среда, 13 мая 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



◆ 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

И не погаснет памяти свеча

Уважаемые жители Омутинского района!

9 мая состоялось главное событие года - День Победы. Он стал праздником не только для всей страны, но и для каждой семьи. Великий праздник - дань памяти тем, кто мужественно и упорно, не щадя своих сил и самой жизни, в жестоких боях сумел отстоять нашу свободу и независимость, и помог другим народам сбросить фашистское иго. В этот день нас объединяли одни и те же эмоции - чувства радости и светлой печали, гордости и благодарности.

Сегодня мне искренне хочется поблагодарить всех, кто несмотря на ненастную погоду, пришел на традиционное шествие и принял участие в мероприятиях, посвященных 70-летию Победы. Считаю, что у нас с вами, уважаемые омутинцы, получилось провести на хорошем уровне программу праздника. Торжественным парадом шла колонна. Отраднее было смотреть, как по мокрому асфальту чеканили шаг курсанты специализированных групп добровольной подготовки к военной службе, в форме 40-х годов шли знаменосцы. Необычной стала в этом году инсталляция военных событий на машинах, которую представили детские сады и коррекционная школа.

Интересной была программа митинга, после которого в зрительном зале дома культуры прошел концерт, жители района смогли посмотреть его в комфортных условиях. Отдельное спасибо за режиссуру и постановку спектакля работникам РДК. Немалый вклад в организацию праздника на территориях внесли работники сельских домов культуры и образовательных учреждений, передвижного клубного учреждения.

Омутинцы приняли участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк». Школьники пронесли по улицам портреты своих дедов, прадедов, участников войны. Личная память - это смысл акции «Бессмертного полка». Это нужно в большей степени для воспитания нашего подрастающего поколения, чтобы они знали и помнили лица воинов-победителей. Вот где есть преемственность поколений, воспитание патриотизма и любви к нашей Отчизне.

Уважаемые омутинцы, руководители предприятий, организаций, учреждений! Еще раз от всей души благодарю каждого, кто пришел на День Победы, кто внес свою посильную лепту в организацию торжества, кто был неравнодушен. Мне очень хочется надеяться, что мы бережно пронесем в своих сердцах немеркнущий огонь Великой Победы.

В.Д. ВОЛЛЕРТ,
глава Омутинского муниципального района



Этот день ждали, к нему готовились. 9 Мая 2015 года страна отмечала большой и важный для всех праздник: 70-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Нет семьи, в которой бы война не оставила своего следа.

Сегодняшний материал - о праздновании этой даты в районном центре.

Вкусна каша!

Прежде чем приступить к торжественной части, работу начали тематические площадки. Любопытное зрелище представляла собой рыночная площадь. Омутинцев словно окунули в атмосферу военных лет. За умеренную плату можно было купить талончик на несколько граммов хлеба. Предлагалось не забывать, какая это ценность: настоящий, без примесей, испеченный в мирное время хлеб.

Работала полевая кухня, любой желающий мог отведать вкуснейшую, рассыпчатую кашу. Полевые кухни - это символ армейской службы. В тылу дети, женщины, старики работали на

износ, чтобы мог солдат во время передышки, перед боем, плотно покушать, чуток отдохнув, по новой идти бить фашистов.

У почтамта работала полевая почта. Треугольнички солдатские, летучие вестники войны. Как вас ждали, как радовались, если отписывал солдат домой, что жив-здоров, воюет. Многие брали треугольнички на память.

Какое торжество без песен! Сразу две тематические площадки «В лесу прифронтовом» и «Споемте, друзья» объединили вокруг себя любителей военной песни.

Рассказываю о площадках, о празднике, когда ярко светит солнце. А 9 мая все происходи-



Венок к памятнику воинам-землякам возлагает глава района В.Д. Воллерт



В строю знаменосец Николай Черкашин

ло под холодным, проливным дождем, мало спасали зонты и навесы-палатки, так «старалась» небесная канцелярия.

Шествие

Нынче шествие было видоизменено: головной шла машина со знаменем, за нею - цепочка украшенных автомобилей учреждений и организаций муниципального района. Присутствовали элементы театрализации: одна машина, например, везла «раненого». Получилось зрелищно и выразительно.

За колонной машин шли представители силовых структур, жители с флагами, воздушными шарами. Все направлялись к традиционному месту празднования: памятнику воинам-землякам, погибшим во время Великой Отечественной войны.

Собралось множество желающих отдать дань памяти тем, кто воевал, кто трудился в тылу. Горит Вечный огонь. У знамени - Почетный караул. Старая гвардия крепка и вынослива: и этот год (делает он это почти два десятка лет!) выстоял, выдержал Николай Яковлевич Черкашин, наш бессменный знаменосец. Николай Яковлевич, низкий Вам поклон за терпение, выносливость, за истинный патриотизм, ответственность за добровольно взятую на себя миссию знаменосца. Вы достойный пример для молодежи! Здоровья Вам, ветеран-гвар-

деец, долголетия. С 70-летием Великой Победы!

С праздником присутствующих поздравили глава района Виктор Давыдович Воллерт, председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова, начальник отдела ФКУ ВК ТО по Омутинскому и Юргинскому районам Сергей Павлович Лузин. В их выступлениях - благодарность ветеранам за фронтовые пути-дороги, за непосильный труд в тылу, за освобождение мира от коричневой чумы-фашизма.

Приглашает Дом культуры

После митинга желающих посмотреть концерт-спектакль «Великая Победа» ждала лучшая концертная площадка муниципального образования - районный Дом культуры. Зал с трудом вместил желающих. Почетные места - виновникам торжества, участникам войны, ветеранам тыла.

Работники культуры представили на суд зрителей театрализованной миниатюрой. Каждый номер чередовался театральной миниатюрой. Получилось цельное, яркое представление. Выступали знакомые и любившиеся зрителем Владимир Ширяев, Ирина Дундукова, Мария Мензул, Алексей Заморов, Евгений Леутенко, Александра Некрасова, Лилия Чушева, Юлия Кузьмина, танцевальный ансамбль «Русичи», Роман

Григорьев и другие. Что касается мини-театральных сцен, они были выполнены талантливо и украсили торжество. Новичками участвовали в них Анастасия Древал, Михаил Степанов, Евгений Кривошеин, Николай Молодых.

Не так давно кипевшие страсти на мероприятии «Битва хоров» сделали свое позитивное дело: на омутинскую сцену влилась масса свежих талантов. Вот и на этот раз зал тепло, щедро, аплодисментами встречал выступление трех хоров: МО МВД России «Омутинский», сводный хор общеобразовательных учреждений, структурного подразделения (0029) 026 Тюменского отделения Сберегательного Банка РФ (с.Омутинское).

Работники культуры сделали ветеранам, всем омутинцам настоящий подарок.

Вечерние салюты

Все же дождь внес коррективы в планы организаторов: пришлось отменить смотр почетных караулов.

Вечером РДК предложил концертно-развлекательную программу, затем прошла акция «Свеча Памяти». Как и положено, большое торжество завершилось праздничным салютом.

С Днем Победы, земляки! С 70-ой мирной весной!

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА



Колонна направляется к памятнику